

La Ceptura, fotbalul este sportul rege!

Vineri, 10.11.2017, la Liceul Teoretic „BRÂNCOVEANU VODĂ” din URLAȚI, s-a desfășurat TURNEUL de CALIFICARE la fotbal pe teren redus - FAZA JUDEȚEANĂ.

Jocurile s-au desfășurat în cadrul „OLIMPIADEI GIMNAZIILOR” – ediția 2017-2018. Au participat 6 echipe de minifotbal, reprezentante ale instituțiilor școlare, din zona MIZIL – URLAȚI: Școala Gimnazială „Sfântul NICOLAE” - MIZIL, Școala Gimnazială „Sfânta MARIA” - MIZIL, Școala Gimnazială VADU-SĂPAT, Școala Gimnazială „Cănuță IONESCU” – URLAȚI, Liceul Teoretic „BRÂNCOVEANU VODĂ” – URLAȚI și „VIITORUL” Școala Gimnazială „Nichita STĂNESCU” - CEPTURA.

Profitând și de faptul că nu toate echipele participante au prezentat documentele prevăzute de REGULAMENTUL competiției, în finala turneului s-au întâlnit echipele reprezentative ale Liceului „Constantin BRÂNCOVEANU” – URLAȚI și Școala Gimnazială „Nichita STĂNESCU” - CEPTURA.

Jocul a fost aprig disputat, cu multe faze de poartă, încheindu-se după expirarea timpului regulamentar de joc, la egalitate: 0 - 0.

Departajarea s-a făcut în urma executării LOVITURILOR de la 7 metri. A învins cu 2 - 1 , echipa Școlii Gimnaziale „N. STĂNESCU” - CEPTURA, câștigându-și astfel dreptul de a participa la FAZA JUDEȚEANĂ a competiției.

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

DIPLOMĂ

Se acordă LOCUL I
elevului(ei) la OLIMPIADA GIMNAZIILOR - MINIFOTBAL -
din clasa - Școala GIMNAZIALA "NICHITA STĂNESCU"
localitatea CEPTURA județul/sectorul PRAHOVA
pentru rezultate deosebite obținute la CERC PEDAGOGIC NR. 7

Învățător/Diriginte
LUCIAN STĂNESCU

Data
10.11.2017

Director
Prof. MADALINA LEFTER

ROMÂNIA

De remarcat că în ultimii 4 ani, echipa de fotbal a Școlii Gimnaziale „N. STĂNESCU” - CEPTURA, a pătruns de 2 ori într-o fază superioară a „OLIMPIADEI GIMNAZIILOR”, în detrimentul unor reprezentative, cu o mai mare arie de selecție, cum sunt școlile din orașele Mizil sau Urlați!

Merită amintiți pentru acest succes elevii: Bogdan CRISTEA, Georgian AVRAM, Iulian COARFĂ, Gabriel BOȘTINĂ, Vali CURELEA, Ionuț NĂSTASE, Gimi AVRAM, Eduard GOGU, Ionuț POPESCU, echipa în tricou galben - șort albastru.



**Director,
Prof. Emilian Deaconescu**